

## Doi bătrâni păcăliți, o tentativă eșuată



## Metoda „Accidentul“, scoasă de la naftalină! Cum vă puteți feri de escroci?

Atenție, constănțeni! Escrocii care au îmbrățișat metoda „Accidentul” pentru a se îmbogăți rapid au ieșit din hibernare și par mai activi ca niciodată. La începutul acestei săptămâni, polițiștii constănțeni au fost solicitați de mai mulți oameni care au fost sunați în toată noaptea de necunoscuți care le-au cerut bani. Numai luni, 3 iulie, oamenii legii s-au confruntat cu trei asemenea cazuri. Prima încercare de înșelăciune a rămas la stadiul de tentativă. Potrivit autorităților, o femeie în vârstă de 71 de ani, din Constanța, a fost apelată pe telefonul fix de către un bărbat care s-a recomandat ca fiind fiul ei. Escrocul i-a spus femeii că a fost implicat într-un accident rutier, solicitându-i o sumă de bani. Bătrâna nu s-a lăsat păcălită și a deșertat tentativa. Dându-și seama că putea fi victima unei înșelăciuni și că escrocul care a contactat-o ar putea încerca să păcălească și alți oameni, ea a anunțat Poliția, care a demarat o anchetă.

### BĂTRÂNI ÎNȘELAȚI ÎN TOIUL NOPTII DE PRESUPUȘI AVOCAȚI

Din păcate, alți bătrâni nu au fost la fel de inspirați și au fost păcăliți. De exemplu, polițiștii din cadrul Secției 2 au fost sesizați de către un vârstnic de 76 de ani, din Constanța, cu privire la faptul că a fost apelat, cu o noapte înainte, pe telefonul fix, de către un bărbat. Recomandându-se drept avocat, cel care a sunat i-a spus bătrânului că fratele lui a fost implicat într-un accident rutier. Acesta a cerut o sumă de bani pentru rezolvarea cazului pe cale amiabilă. Bătrânul a convenit cu vocea necunoscută să ofere suma de 30.000 de lei unei persoane de sex masculin care aștepta în fața locuinței. Tot luni, polițiștii din cadrul Secției 1 au fost sesizați de o femeie în vârstă de 82 de ani. Și ea fusese apelată cu o noapte înainte, tot pe telefonul fix. Cel care a sunat-o s-a recomandat ca fiind avocat, la fel ca în cazul menționat anterior. Acesta i-a spus bătrânei că fiul și nora ei au fost implicați într-un accident rutier. Mai mult, presupusul avocat

a cerut suma de 15.000 de lei pentru rezolvarea cazului pe cale amiabilă. Fără să realizeze că la mijloc este o înșelătorie, femeia a convenit cu vocea necunoscută să ofere suma de 1.000 de lei unei persoane de sex masculin care aștepta în fața locuinței. În toate cauzele, oamenii legii au deschis anchete în vederea identificării autorilor, depistării acestora și tragerii lor la răspundere penală.

### RECOMANDĂRI ALE POLIȚIȘTILOR CONSTĂNȚENI

Până când vor fi prinși escrocii, polițiștii trag un nou semnal de alarmă cu privire la această metodă de înșelăciune, care din păcate are succes mai mereu. „Pentru a conștientiza cetățenii, cu precădere persoanele de vârstă a III-a, cu privire la riscul la care se expun când au încredere în persoane necunoscute și le oferă sume de bani, în schimbul așa-ziselor „rezolvări de probleme cauzate de accidentele rutiere”, precizăm încă o dată faptul că în cazul unor accidente cu victime NU trebuie să se ofere sub nicio formă sau pretext sume de bani. Este foarte important pentru cetățeni să cunoască faptul că în niciun caz de accident rutier reprezentanții instituțiilor publice nu solicită bani pentru a rezolva o speță de natură penală. Se recomandă ca în astfel de cazuri, în care cetățenii sunt sunați și li se solicită diferite sume de bani telefonic, pentru „rezolvarea unor accidente rutiere, să se apeleze imediat la 112 sau la Poliție, pentru a se verifica dacă fiul, fiica, ruda, rudele au fost implicate într-un accident rutier. Astfel, polițiștii pot interveni pentru prevenirea comiterii unor înșelăciuni, iar persoanele care intenționează să comită astfel de fapte să fie identificate, depistate și trase la răspundere penală”, au transmis polițiștii constănțeni prin intermediul unui comunicat de presă.

## Numărul bancnotelor false a crescut cu 56%

BNR a analizat 6.985 de bancnote românești false în 2016, cu 56% mai multe decât în anul precedent - „Din numărul total de bancnote false, 60 au fost capturate de poliție în cursul unor acțiuni specifice, înainte de a fi puse în circulație, 6.925 de falsuri fiind depistate în circulație (cu 58% mai multe decât în anul 2015). Bancnota cu

cel mai mare număr de falsuri înregistrate a fost cea de 100 lei, cu 5.660 de bucăți. Pe locul al doilea s-a situat bancnota de 10 lei, cu 1.084 de falsuri, iar pe locul al treilea - bancnota de 50 lei, cu 150 de falsuri”. Numărul de falsuri la un milion de bancnote autentice în circulație a fost de 5,2 bucăți, față de 3,7 bucăți în 2015.

## Vine sfârșitul lumii!? Un asteroid ar putea lovi Pământul!

Un asteroid se apropie periculos de Pământ, iar lumea pe care o știm noi azi se va sfârși! Chiar dacă pare o replică dintr-un film de Hollywood, angajații de la NASA iau lucrurile cât se poate de serios. Potrivit România TV, Agenția Spațială Americană a anunțat că va încerca să devieze un asteroid cu diametrul de 170 de metri, periculos pentru Pământ, care ar intra în coliziune cu Terra în 2022. Și mai interesant este că NASA a anunțat că vrea să „scape” de acest asteroid prin misiunea DART (Double Asteroid Redirection Test), primul mare test care va devia un asteroid, notează România TV, care citează „Le Parisien”. Potrivit sursei citate, în 2020, NASA va trimite un motor spațial de 300 de kilograme. În 18 luni, el se va îndrepta către doi asteroizi care se rotesc unul în jurul celuilalt, Didymos B și Didymos A, și care ar fi periculoși pentru Pământ. Cel mai mare, Didymos A, măsoară în diametru 800 de metri. Luna sa, supranumită Didymoon, are un diametru de 170 de metri. Aceasta va servi

drept țintă. DART o va lovi în 2020, cu o viteză de 6 km/secundă, pentru a devia Didymoon de pe orbita sa inițială, modificându-i viteza. Proiectul misiunii ar fi de 200 de milioane de euro, însă oamenii de știință lucrează la un proiect mai puțin costisitor. Noul proiect va fi depus în 2019, pentru ca lansarea să aibă loc între 2022 și 2024. Sursa citată mai arată că printre măsurile de siguranță care ar putea fi puse în practică se numără cea a exploziei unui focos nuclear, ceea ce ne duce cu gândul la filmul „Armageddon”, iar dacă acesta nu este suficient de impunător și erupe, fragmentele vor reprezenta ele însele un pericol pentru Terra. Al doilea scenariu: ar putea fi trimis un satelit artificial în jurul asteroidului-țintă, care va exercita asupra lui o forță de gravitație pentru a-l devia încetul cu încetul. Al treilea scenariu este devierea asteroidului, plan care este pe placul NASA. Pe de altă parte, le recomandăm celor de la NASA să apeleze la Bruce Willis, poate găsește el o soluție și salvează omenirea!



Cotidianul „Telegraf” angajează redactor pentru departamentul Monitorizare știri. Cei interesați pot trimite CV la adresa de e-mail a redacției: [office@telegrafonline.ro](mailto:office@telegrafonline.ro)